         P.V  C.D

COMMISSION DE DISCIPLINE
 (
ARTICLE 131
 : Amendes
                         Les amendes infligées à un club doivent être réglées dans un délai de trente (30) jours à compter de la date de notification. Passé le délai  de trente (30) jours et après une dernière  mise en demeure pour paiement  sous huitaine, la ligue défalquera un (01) point par mois de retard à l’équipe seniors du club fautif.
                        Si le club n’à pas apuré le paiement de ses amendes avant la fin du championnat en cours, son engagement pour la saison sportive suivante demeure  lié au règlement de ses dettes envers la ou les  ligues
 concernées.
 
)PROCES VERBAL  N° 12 : SEANCE DU MARDI 19.01.2016 
PRESIDENT      : Mr. SAFA  MOHAMED
MEMBRE           :  Mr. NASLI  TAYEB
SECRETAIRE   :  Mr. REZAIGUIA  MOHAMED


-Courrier
-Audience                                         	
-Traitement des affaires



- Courrier :  Lettre du NROUED-LILI  A/S rencontre NROL c/ ASDJO du 15/01/2016  
- Audience : Trio d’arbitre (NAIL, ZEMOURI et MAATOUG Ab). A/S rencontre NROL c/ ASDJO du 15/01/2016  
                                                               Traitement des Affaires
                                                             
                                           HONNEUR                   
                                       11ème Journée
	
Affaire N° 91  : Rencontre CRBSERGUINE / IRBMECHRAA-SFA du 15/01/2016

	TERNOUKHI  MUSTAPHA   Lic n° 1445100  CRBS  :  Avertissement  (Anti jeu)

	HASSANE  MOHAMED  Lic n° 1445114  CRBS  :   Avertissement  (Jeu dangereux) 

	HANTAZI  MOHAMED   Lic n° 1408401  IRBMS :   Avertissement  (Jeu dangereux)

	BENMERZOUG  MOHAMED   Lic n° 1408121  IRBMS :   Avertissement  (Jeu dangereux)

	

	
Affaire N° 92 : Rencontre CRBAIN-HADID / WBROSFA du 16/01/2016

	SAYAH  MESSAOUD  Lic n° 1435120  WBR  :  Exclu  Propos injurieux  envers officiel Trois (03) Matchs ferme + Amende   Mille Cinq Cents Dinars (5.000,00 DA) Art 115  RG  

	SALHI  ABDALLAH  Lic n° 1435103  WBR  : Avertissement  (Anti Jeu)

	BOUTOUIGA  RABAH   Lic n° 1435102  WBR : Avertissement   (Anti jeu)

	HAMOU  ABDELKADFER   Lic n° 1438100  CRBAH : Avertissement  (Anti jeu)

	NOUREDDINE  AMAR  Lic n° 1438410  CRBAH   : Avertissement  (Anti Jeu) 

	
Affaire N° 93 : Rencontre IRBHAMADIA / OMTIARET du 16/01/2016

	MERBECHE  MOSTEFA  Lic n° 1440118  IRBH : Avertissement  (Anti jeu)

	ZEROUKI  ABDERRAHMANE  Lic n° 1404109  OMT :  Exclu Cumul de cartons Un (01) Match ferme Art 101 RGx

	                     
Affaire N° 94 : Rencontre  OMEDNA  /  FCMELLAKOU du 16/01/2016

	BOUMAAZA  ALI Lic n° 1413100  FCM  :  Avertissement  (Anti jeu)





















	Affaire N° 95 : Rencontre  NROUED-LILI /  ASDJOUED-LILI du 12/01/2016

	

	

	

	Partie arrêtée à la 75ème .
- Vu la feuille de match et le rapport de l’arbitre.
- Vu l’audience accordée aux Trios d’Arbitres
- Attendu que la rencontre n’a pas eu sa durée Réglementaire (Arrêtée à la 75’), sur  le score de
  0 – 2  en faveur de l’équipe d’ASDJOued-Lili.
- Attendu que les faits signalés ayant  trait à l’arrêt de la rencontre  ayant pour origine l’agression
   à l’aide d’un poteau de corner des joueurs de l’équipe adverse par le joueur
 TITRI  ABDELKADER  Lic n° 1418112 ‘NROL’. 
 - Attendu que l’arbitre aurait du procéder à l’expulsion du joueur  TITRI  ABDELKADER 
   Lic n° 1418112 ‘NROL’. Et reprendre le jeu tel n’a pas été le cas.
  - Attendu que l’arbitre a mentionné sur la feuille de match l’expulsion du joueur 
    SOFIANE DJILLALI  Lic n° 1417101 ‘ASDJO’  pour cumul de cartons.
- Attendu que le joueur SOFIANE DJILLALI  Lic n° 1417101 ‘ASDJO’ n’a pas été porté sur la 
   feuille de match étant sous le coup d’une suspension de Deux (02) matchs fermes. 
    Affaire  n° 58  B.0 n°08 du 30/12/2016.
 * PAR CES MOTIFS,  LA COMMISSION DECIDE :
- TITRI  ABDELKADER  Lic n° 1418112 ‘NROL’ :  Trois (03) Matchs de suspension ferme + une
    Amende de 3.000,00 DA.    
- SOFIANE DJILLALI  Lic n° 1417101 ‘ASDJO’  Sanction initiale Un (01) match ferme pour cumul de carton.
SUBSIDIAIREMENT et en application de l’Article 93 RGx Alinéa 2  
- Match perdu au club ASDJOued-Lili  sans attribution des points au club NROued-Lili
- SECRETAIRE de l’équipe de l’ASJOued-Lili Deux (02) mois de suspension fermes  + 30.000,00 
   (Art 93 RGx)
- Cas du joueur SOFIANE DJILLALI  Lic n° 1417101 ‘ASDJO’  Quatre (04) matchs fermes en sus de la sanction initiale. 


PRE-HONNEUR
9ème Journée
                                                          
	
Affaire N° 96 : Rencontre WAFRENDA / ASPNAIN-DEHAB  du 15/01/2016

	BOUCHERIT  HICHEM Lic n°1429108 ASPNAD :  Avertissement (Anti jeu)

	KACEM  MOHAMED AMINE  Lic n°1452120 WAF :  Avertissement  Contestation Décision Un (1) match ferme + Amende 1.000,00DA  Art 99 RG  .  

	
Affaire N° 97 : Rencontre IRBNAIMA /  ESKERMES  du 16/01/2016

	TAIBI  ABDERRAHMANE Lic n° 1431114 IRBN :   Avertissement  (Anti jeu)

	ABID  AMAR Lic n°1431109 IRBN :  Avertissement (Jeu dur)

	ACHOURI ABDELKADER  Lic n°1432105 ESK :  Avertissement (Anti jeu)

	MECHLOUF  ISMAIL Lic n°1432122 ESK :  Avertissement (Jeu dur)

	 
Affaire N° 98 : Rencontre SAIN-MERIEM  /  ASZMALET-E-AEK du 16/01/2016

	BOUBABOURI  BENAISSA   Lic n°1407102 SAM :  Avertissement (Ati jeu)

	AMIR  NASREDDINE  Lic n° 1446121 ASZEA :  Avertissement (Ati jeu) 

	HACHEMI  ABDELHAMID  Lic n° 1446105 ASZEA :  Avertissement (Ati jeu)


 

	le Président 	Le Secrétaire
	                      M.  SAFA	M. REZAIGUIA
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